



Τα σενάρια για Χατζηγιοβάνη

Όλα είναι ανοιχτά με τον 22χρονο επιθετικό, ο οποίος δεν είναι ικανοποιημένος από την πρόταση ανανέωσης που του έκανε ο Παναθηναϊκός

ΣΕΛ. 46



ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΚΟ «ΚΛΕΙΔΙ»

Ο νέος προπονητής της ΑΕΚ, Μιγκέλ Καρντόσο, θέλει να φρεσκάρει τη μεσαία γραμμή της Ένωσης και ποντάρει ποηλά στον συμπατριώτη του, Νταβίντ Σιμάο

ΣΕΛ. 46

www.real.gr
Real news

sports

Μέλι στάζει για τον Ελ Αρμπί Χιλάλ Σουντανί, όπως είναι το πλήρες όνομά του, ο Βέλμιρ Ζάετς. Ο θρυλικός «λαγός» του ελληνικού ποδοσφαίρου γνωρίζει πολύ καλά το νέο απόκτημα του Ολυμπιακού από την πενταετή θητεία του στην Ντιναμό Ζάγκρεμπ (2013-2018), στη διάρκεια της οποίας, σε 196 συνολικά συμμετοχές, ο 32χρονος διεθνής Αλγερινός σκόραρε 86 φορές. Ο Ζέκο μιλά στη Realnews για τα υπέρ και τα κατά του Αφρικανού ακραίου, εκφράζοντας, παράλληλα, τη γνώμη του για το κατά πόσο είναι σε θέση να βοηθήσει τους «ερυθρόλευκους».

«Ναι, τον γνωρίζω. Οχι μόνο εγώ, αλλά ολόκληρη η χώρα, αφού, ειδικά κατά τα πρώτα χρόνια του στην Κροατία, ήταν ο καλύτερος παίκτης του πρωταθλήματος», είναι το πρώτο σχόλιο του παλαίμαχου άσου. «Τον παρακολούθησα σε αρκετά παιχνίδια και ομολογώ ότι με είχαν εντυπωσιάσει η ταχύτητα και η ντρίμπλα του. Εξαιρετικός τεχνίτης, μπορεί να κάνει απίθανα πράγματα με την μπάλα στο γήπεδο. Αν και δεν είναι αυτό που λέμε κλασικός φορ, εντούτοις έχει την ευχέρεια να σκοράρει συχνά, ενώ πολλές φορές παίρνει πρωτοβουλίες όταν το παιχνίδι πλησιάζει στο τέλος και η ομάδα του τον χρειάζεται πιο πολύ. Νομίζω ότι περισσότερο είναι εξτρέμ που του αρέσει να πατά περιοχή, απειλώντας τον αντίπαλο με γρήγορες διεισδύσεις και δυνατό σουτ, που αποτελεί ένα από τα χαρακτηριστικά του. Είναι αριστεροπόδαρος, αν και του αρέσει να παίζει δεξιά. Κινείται συνεχώς στην επίθεση, δεν μένει στατικός και το βέβαιο είναι ότι αποτελεί μόνιμη απειλή για την αντίπαλη εστία».

Όσο για τα μειονεκτήματά του, ο Ζάετς είναι σαφής: «Εκω ακούσει ότι στην καριέρα του είχε κάποιους τραυματισμούς που τον άφησαν πίσω και ασφαλώς δεν μπορώ να είμαι βέβαιος για την κατάσταση στην οποία βρίσκεται. Επίσης, άλλης έντασης είναι το πρωτάθλημα στην Κροατία και άλλης στην Ελλάδα, με μεγαλύτερες ευθύνες και πίεση, κάνοντας πιο δύσκολες τις συνθήκες για έναν ξένο ποδοσφαιριστή. Αν παραμένει σε φόρμα, εκτιμώ ότι έχει την ποιότητα για να βοηθήσει, όμως ίσως χρειαστεί καιρός μέχρι να προσαρμοστεί πλήρως στο νέο του περιβάλλον. Για να τον επέλεξαν, πάντως, από τον Ολυμπιακό σημαίνει πως πείστηκαν ότι είναι σε θέση να προσφέρει στο υψηλό επίπεδο που θα κληθεί να αγωνιστεί, ενώ στα συν του προσμετράται ασφαλώς το ότι έχει παραστάσεις από ευρωπαϊκές διοργανώσεις». Η τελευταία ερώτηση που απευθύναμε στον Ζάετς έχει να κάνει με το κατά πόσο ποδοσφαιριστές από άλλη ήπειρο και, ίσως, με διαφορετική κουλτούρα από τη δική μας είναι εύκολο να εγκλιματιστούν άμεσα στη Σούπερ Λίγκα. «Όταν ένας παίκτης αξίζει, δεν αργεί να το δείξει, αυτή είναι η άποψή μου», απαντά ο Κροάτης, συμπληρώνοντας πως «ειδικά στην περίπτωση του Σουντανί, λέω ξανά πως πρέπει να του δοθεί χρόνος, νομίζω ότι αξίζει τον κόπο».

Μ. ΦΟΥΣΤΕΡΗΣ



Ως εξαιρετικό τεχνίτη, με ντρίμπλα και ταχύτητα, περιγράφει το νέο μεταγραφικό απόκτημα του Ολυμπιακού Ελ Αρμπί Χιλάλ Σουντανί ο Βέλμιρ Ζάετς



«Θα κάνει απίθανα πράγματα»

Φορ

«Αν και δεν είναι αυτό που λέμε κλασικός φορ, εντούτοις έχει την ευχέρεια να σκοράρει συχνά, ενώ πολλές φορές παίρνει πρωτοβουλίες όταν το παιχνίδι πλησιάζει στο τέλος και η ομάδα του τον χρειάζεται πιο πολύ», λέει ο Ζάετς για τον Σουντανί